



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4817.**

Benyújtás dátuma: **2019-02-26 16:12**

Parlex azonosító: **131W1B5X0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Harangozó Tamás (MSZP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Milyen szakaszban van a büntetőeljárás a dombrádi állampolgársági visszaélések ügyében?**"

**Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!**

Köztudomású, hogy az életvitelszerűen Magyarország határain kívül élő, kedvezményes honosítási eljárás alapján magyar állampolgárságot szerzők rendszerint valamelyik kelet-magyarországi településen teszik le az állampolgársági esküt. Így, egészen 2014 decemberéig Dombrádon is minden hónapban többen tettek esküt. Ennek tényéről, az esküt tevők számáról a helyi sajtó rendszeresen beszámolt, és a polgármester is rendszeresen tájékoztatta a képviselőtestületet.

Mindezek ismeretében különösen meglepő volt, hogy 2014. december közepe óta nem lehetett új állampolgári eskütételekről hallani. Mint utóbb kiderült, beigazolódtak azok a hírek, miszerint a polgármesteri hivatal néhány munkatársával szemben büntetőeljárást indítottak, mert a gyanú szerint visszaéléseket követtek el a kedvezményes honosításokkal kapcsolatban.

Legfőbb Ügyész Úr korábbi, K/1242. számú kérdésemre adott válaszában arról tájékoztattott, hogy a Dombrádon történt honosítási eljárásokkal kapcsolatban a Nyíregyházi Törvényszék 2017. március 16-án a Kisvárdai Járásbíróság döntését az adott ügyben hatályon kívül helyezte, a járásbíróságot pedig új eljárásra utasította. Tájékoztattott továbbá arról is, hogy a Kisvárdai Járásbíróság 2018. május 15-én újabb elsőfokú határozatot hozott, amely a II. rendű vádlott vonatkozásában már jogerőssé vált, a többi négy vádlott azonban ismét fellebbezett és az ügy a Nyíregyházi Törvényszékre került.

Fentiekre tekintettel kérdzem Legfőbb Ügyész Urat:

- 1) Jelenleg milyen szakaszban van a hivatkozott büntetőeljárás?
- 2) Született-e már ítélet az ügyben? Ha igen, kérem, tájékoztasson annak tartalmáról!

Várom mihamarabbi válaszát!

Budapest, 2019. február 26.